



HLAS SPOD MNÍCHA



29. 3. 2021 – 4. 4. 2021

farský týždenník, číslo 7/2021, ročník III.

Liturgický kalendár

Pondelok	29.3.	<i>Pondelok Veľkého týždňa</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Mária a Ján, rodičia a starí rodičia z oboch strán	
Utorok	30.3.	<i>Utorok Veľkého týždňa</i>	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ manžel Jozef, rodina Hukelová a Bariaková	
Streda	31.3.	<i>Streda Veľkého týždňa</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Emília, 1. výročie	
Štvrtok	1.4.	<i>ZELENÝ (VEĽKÝ) ŠTVRTOK PÁNOVEJ VEČERE</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Poďakovanie Pánu Bohu za dar kňazstva	
Piatok	2.4.	<i>VEĽKÝ PIATOK</i>	
KRIVÁŇ	15. ⁰⁰	OBRADY	
Sobota	3.4.	<i>BIELA (VEĽKÁ) SOBOTA</i>	
KRIVÁŇ	19. ³⁰	Za veriacich farnosti	
Nedeľa	4.4.	<i>2. NEDEĽA V PÔSTNOM OBDOBÍ</i>	
KRIVÁŇ	8. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	
KORYTÁRKY	10. ⁰⁰	Za Božiu pomoc rodine Strakovej	

ŽIVOT FARNOSTI

Časopis „Slovo medzi nami“

Na veľkonočné obdobie máme nové číslo časopisu „Slovo medzi nami“. V ňom nájdete podnety nad Božím slovom každého dňa v liturgickom období mesiaca apríl.

Časopis nájdete v predsieni kostola (v Korytárkach v detskej miestnosti). Jeho cena je 1,50 eur.

Obrady Veľkonočného trojdnia

Vzhľadom na pandemické opatrenia aj tento rok budeme sláviť veľkonočné obrady len s nevyhnutnou asistenciou. Je to veľmi smutné a bolestné, tak pre vás, že nemôžete prísť do kostola, ako aj pre mňa, že tieto dni slávení nemôžem prežívať v spoločenstve s vami. Verím však, že aj napriek tomu, budeme duchovne spojení a prežijeme dni nášho vykúpenia srdcom. Srdcom plným vďačnosti za dar vykúpenia, ale aj srdcom naplneným prosbami o skoré ukončenie pandémie.

Pre spoločné prežitie jednotlivých dní vás pozývam k sledovaniu obradov cez TV TEATRO a YouTube kanál farnosti.

Počas nasledujúcich dní bude kostol otvorený každý deň pre súkromnú modlitbu, okrem času, kedy sa budú konať obrady.

Zároveň vám ponúkam nasledovný text:

Zelený štvrtok

Svätou omšou slávenou vo večerných hodinách na Zelený štvrtok Cirkev vstupuje do Veľkonočného trojdnia a spomína na tú Poslednú večeru, pri ktorej Pán Ježiš v tú noc, keď bol zradený, v bezhraničnej láske k svojim, čo boli vo svete, obetoval Bohu Otcovi svoje telo a krv pod spôsobmi chleba a vína, podal ich apoštolom, aby jedli, a prikázal im ako pokračovateľom vo svojom kňazstve, aby prinášali obeť.

Svätá omša Pánovej večere začína o 18.⁰⁰ hod.

Tradičný obrad umývania nôh, ktorý symbolizuje Ježišovu pokornú službu, v ktorej ho máme nasledovať, tento rok pre pandemické opatrenia nebude.

Takisto nebude ani celovečerná adorácia, bude len do 20.⁰⁰ hod.

Veľký piatok

Cirkev rozjíma nad krížom svojho Pána a Ženícha a pripomína si svoj pôvod a svoje poslanie šíriť všetkým národom šťastné účinky umučenia Krista, ktoré dnes slávime, vzdávajúc vďaky za tento obdivuhodný dar.

V tento deň sa svätá omša neslávi a celú pozornosť sústreďujeme na kríž.

Vysielat' budeme Krížovú cestu o 9.⁰⁰ hod. Ďalej budeme **vysielat' obrady o 15.⁰⁰ hod.** a cez YouTube kanál sa budete môcť zapojiť do tichej adorácie Kríža a Eucharistie.

O 18.⁰⁰ hod. sa pomodlíme Vešpery, začneme Deviatnik k Božiemu milosrdenstvu a vypočujeme si Lamentácie (Nariekanie) proroka Jeremiáša. Po nich ukončíme adoráciu.

Biela sobota

Je neliturgický deň. Neslávia sa žiadne obrady. Cirkev v tento deň zotráva v modlitbe, v adorácii kríža a Eucharistie.

Vysielat' budeme o 8.⁰⁰ hod. Ranné chvály s Posvätným čítaním, 2. deň Deviatnika k Božiemu milosrdenstvu a začiatok adorácie.

O 17.⁰⁰ hod. ukončíme adoráciu Vešperami.

Velkonočná vigília

Podľa pradávnej tradície táto noc je zasvätená Pánovi a vigília, ktorá sa v nej slávi, pripomína svätú noc, v ktorej Pán vstal z mŕtvych, a pokladá sa za „matku všetkých svätých vigílií“. V túto noc Cirkev bdie, očakáva Pánovo zmŕtvychvstanie a slávi ju sviatosťami kresťanského zasvätenia.

Vysielat' budeme obrady Velkonočnej vigílie, ktoré začnú o 19.³⁰ hod., teda po západe slnka.

Velkonočná nedeľa

Deň víťazstva nad hriechom a smrťou.

Náš víťazný Kráľ Ježiš Kristus vstal z mŕtvych! Radujme sa, Aleluja!

Celú oktávu (osem dní) budeme sláviť ako jeden deň radosti a vďačnosti.

Každý deň (20 minút pred svätou omšou) sa budeme modliť Deviatnik k Božiemu milosrdenstvu, ktorý vyvrcholí slávnosťou Božieho milosrdenstva na 2. veľkonočnú nedeľu.

Stolík na podporu opravy kostola

Aj naďalej si v predsieni kostola môžete denne zakúpiť veľkonočné a iné výrobky. Prednostne ponúkame čerstvo spracovaný *lahodný chren*, ktorý pre vás pripravilo 6 žien z našej farnosti. Veľmi sa hodí k údenine, ktorú práve na Veľkú noc radi konzumujeme.

Je to naša spoločná aktivita k zveľadeniu kostola - oprava fasády, na ktorú teraz zbierame financie.

Zbierka na Prenasledovaných kresťanov

V nedeľu sa konala zbierka na prenasledovaných kresťanov a utečencov. V našej farnosti sa vyzbieralo 450 eur, ktoré som zaslal na účet KBS. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať.

List vláde a predstaviteľom zdravotníctva

V piatok som napísal list, v ktorom žiadam o zváženie opatrení týkajúcich sa bohoslužieb. Nájdete ho na výveske a na webovej stránke v záložke Epidémia.

Obetovali ste

Nižšie uvedené dary sú z obdobia od 21.2. do 26.3.2021:

na kostol v Kriváni: bohuznámy 20 €, bohuznáma rodina 20 €, bohuznáma 20 €, bohuznámy 30 € bohuznáma 50 €, bohuznáma 50 €, bohuznáma rod. 100 €, rod. Chlebničianová 100 €, rod. Kamenská 50 €, bohuznáma rod. 50 €, bohuznámy 20 €, bohuznáma 25 €, rod. Ganobčíková 50 €, rod. Krnáčová 50 €, bohuznáma rodina 500 €, bohuznáma 20 €, bohuznáma rodina 50 €, bohuznáma 50 €, rod. Marcinekova 100 €, bohuznámy 50 €, bohuznáma 100 €, bohuznáma 50 €, bohuznáma 50 €, bohuznáma rodina 500 €, bohuznáma 40 €, bohuznáma 20 €, bohuznáma 30 €, bohuznáma 10 €;

na kostol v Korytárkach: bohuznáma 50 €, bohuznáma rodina 50 €, bohuznáma rodina 50 €, bohuznáma 50 €, bohuznáma 50 €, bohuznáma 100 €, bohuznáma 20 €.

Za darčkové predmety k Veľkej noci - na podporu opravy kostola (január - 25. marec 2021) ste prispeli: v Kriváni 1.481,35 €, zamestnanci firmy LUKAMASIV 1.000 €, v Korytárkach 627,75 €
Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať!